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Navy SEALs zachránili pohřešované děti z Maui
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Příslušníci amerického námořnictva SEAL ve čtvrtek našli 15
pohřešovaných dětí z ostrova Maui, které byly uvězněny v
uzamčených klecích obložených pidipodložkami ve skladu poblíž
mola 51 v přístavu Honolulu, ale jejich repatriace k rodinám se
ukázala jako problematická, uvedl zdroj z kanceláře generála Erica
M. Smithe pro Real Raw News.

Od poloviny srpna se koalice Bílých klobouků střetává s režimními
silami při pátrání po 1 500 dětech, které rodiče znovu nezapsali do
školy v roce 2023, přestože mnohé z nich navštěvovaly školy, které
požáry přežily nebo byly dostatečně vzdálené, aby se vyhnuly
škodám. Naše zdroje se domnívají, že FEMA a režimní nezákonná
Společná operační skupina 5-0, které velí generál Charles Flynn,
zavraždily mnoho pohřešovaných, o čemž svědčí těla nalezená v
masových hrobech, ale nevěří, že Bidenovy síly postřílely nebo vzaly
plamenomety na všech 1 500 dětí.

Federální vláda a její mediální spojenci odmítali tvrzení, že se děti
na Maui pohřešovaly, a tvrdili, že buď opustily Havaj, nebo se
přihlásily k dálkovému studiu kvůli novému kmeni Covidu.

Podle našeho zdroje je to nevěrohodná výmluva, neboť americká
námořní pěchota v Lahaině vyslechla důvěryhodné obyvatele, kteří
byli svědky toho, jak federální agenti nacpali děti do autobusů a
odvezli je neznámo kam.

„Naši lidé získávají informace od místních obyvatel, ‚lahainského
podzemí‘, obyvatel, kteří neutekli a chtějí guvernéra Greena a spol. z
ostrova vyhnat. Náš cíl je trojí: vyhnat nebo zničit Bidenovy okupační
síly, pomoci s humanitární pomocí a najít děti,“ uvedl náš zdroj.
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Dodal, že průzkumné čety námořní pěchoty v Lahaině a jejím okolí
zaslechly zvěsti naznačující, že federálové převáželi nebo letecky
přepravovali unesené děti z Maui na Oahu, údajně proto, aby je
prodali otrokářům dětí nebo sběračům adrenochromu. Informací bylo
příliš mnoho a byly příliš děsivé na to, aby je bylo možné odmítnout
jako povídačky, a tak mariňáci předali podrobné zprávy vesničanů do
velitelské hierarchie do kanceláře generála Smithe v Camp
Pendletonu.

Generála Smithe zaujala zejména zpráva, která se objevila
předchozího dne, a to od ženy z Lahainy, která tvrdila, že zaslechla
rozhovor, v němž federální gorily a příslušníci JTF 5-0 probírali
hanebný plán, jak propašovat tucet dětí, které ukryli na Maui, do
úkrytu v docích Honolulu na Oahu. Vyslechla si pouze zlomek
rozhovoru, než ze strachu před dopadením nebo zabitím uprchla.

Náš zdroj uvedl, že generál Smith kontaktoval své spojence z
Velitelství speciálních operací amerického námořnictva, kteří
aktivovali tým SEAL, aby děsivý příběh prošetřil. Velitel týmu řekl, že
žabí muži okamžitě odletí na Havaj, ale vyjádřil obavu, že děti by
mohly být pryč, než se dostanou na dohled přístavu Honolulu,
protože informace by byly více než den staré. NSWC nařídila
jednotkám SEAL, aby zkontrolovaly mola 39-51, kde běžně kotví
kontejnerové lodě, a okolní budovy, zda tam nejsou stopy po
pohřešovaných dětech. Letoun OV-22 Osprey v pohotovosti na
základně námořní pěchoty na Havaji měl čekat na žádost o
vyzvednutí.

Tým dorazil do Honolulu ve čtvrtek večer a prohledal několik
přístavišť a budov bez lodí, než náhle zastavil před skladovací
budovou, která páchla čpavkem; byly v ní pouze ryby zabalené v
ledu. SEALs se nenechali odradit a pokračovali v bezvýchodném
pátrání, přičemž ve tři hodiny ráno našli skladiště střežené třemi
muži oblečenými do taktické výstroje a s automatickými puškami.
Zahaleni ve stínu, SEALs nasadili parabolické mikrofony a
infračervené skenery, zatímco mířili na svou kořist z pušek s
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tlumičem dole; strážní mezi sebou mumlali o své frustraci z toho, že
za práci na hřbitově dostávají almužnu, a infračervené zbraně
odhalily uvnitř skladiště několik tepelných záření.

„Nedokázali určit počet teplých těl uvnitř, jen shluky teplotních
gradientů. Pravděpodobnost, že by zaměstnanci pracovali ve tři
hodiny ráno v tmavém skladu, byla asi nulová,“ řekl náš zdroj.

Několik příslušníků SEAL se rozdělilo do odstřelovačského týmu a
vyšplhali po přístupovém žebříku na střechu nedaleké budovy
údržby. Zřídili hlídku, zatímco se kolem nich potulovali nevšímaví
strážní, jejichž tváře osvětlovaly reflektory osvětlující fasádu. Velitel
SEAL řekl, že chce mít pokud možno jednoho živého.

Odstřelovač vystřelil s tlumičem a hlídce explodovala hlava jako
rajče, všude se rozstříkla sytě rudá krev z mozku a hlava zmizela.

„Na to seru, pojďme dovnitř,“ vykřikl údajně jiný strážný, ale jeho
druh se rozběhl po plošině, boty mu duněly jako kopyta, a vběhl
přímo do velitele SEAL, který manévroval ve tmě, jako by ho naváděl
nějaký vnitřní sonar, vysílající polohu jeho kořisti.

Velitel SEAL zkrotil strážného jediným úderem do ledvin.

Třetí strážný se snažil otevřít dveře skladiště, když ho kulka SEAL
zasáhla do krku a zabila.

Jakmile SEALs vstoupili do skladiště, spatřili nepředstavitelné:
uspané děti, některé potřísněné vlastní močí a výkaly, zavřené v
klecích sotva tak velkých, aby se do nich vešel pes. Ani jedno dítě
ani nepíplo. Mlčky zíraly skrz drátěné pletivo jako v hypnotickém
transu. Celkem bylo ve skladišti uvězněno 15 malých dětí ve špíně.

Vedoucí SEAL zapnul mikrofon. „Potřebujeme odsun co nejdříve.
Mohlo by tu být horko. Dva nepřátelé jsou mrtví, jeden živý. Patnáct,
opakuji patnáct dětí. Všichni potřebují lékařskou pomoc.“

„Výsadek do dvou minut,“ zazněla odpověď.
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VTOL Osprey se brzy vznášel na okraji mola 51B a spustil rampu.
SEALs vynesli bezvládná těla dětí a jednoho vězně v bezvědomí na
palubu letadla a pak dali pilotům pokyn k okamžitému odletu.

Na základně námořní pěchoty na Havaji ošetřil personál osm
chlapců a sedm dívek kvůli akutní intoxikaci propofolem, silným
sedativem. Krevní testy rovněž prokázaly stopy haloperidolu,
antipsychotického léku proti schizofrenii.

Vězeň, identifikovaný jako Ira Shockey, zaměstnanec Academi,
soukromé bezpečnostní firmy dříve známé jako Blackwater, řekl
vyšetřovatelům, že byl najat na vnější ostrahu a že netuší, kdo nebo
co je uvnitř. Jinak odmítl odpovídat na otázky, uvedl náš zdroj.

„Co je to za lidi, kteří to dělají? Deep State je inkubátorem zla.
Pošpiní vše, čeho se dotkne. Teď musíme zjistit, jestli jsou někde
venku rodiče těch dětí, nebo jestli jsou mezi pohřešovanými,
případně mezi těly, která jsme objevili. Makroskopicky se to zdá
bezvýznamné – myslím tím 15 dětí z 1 500 nezvěstných.
Nepřestaneme, dokud nebudou všechny nalezeny nebo
pohřešovány,“ řekl náš zdroj.
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